
WAC 314-30-010  Sales and contracting by manufacturers.  (1) Man-
ufacturers licensed under RCW 66.24.150 may sell within the state:

(a) Spirituous liquor products only to spirits distributor licen-
sees;

(b) Wine products only to wine distributor licensees;
(c) Beer products only to beer distributor licensees; or
(d) To permit holders as authorized by RCW 66.20.010 (7) through 

(10).
(2) Manufacturers licensed under RCW 66.24.150 may contract with 

licensed liquor distillers, craft distillers, domestic brewers, micro-
breweries, wineries, and domestic wineries to provide packaging serv-
ices. Contracted packaging services must be done under the provisions 
outlined in RCW 66.24.150 (2) and (3).

(3) The first spirits distributor, wine distributor, or beer dis-
tributor to receive spirits, wine, or beer from a distillery, winery, 
brewery, or manufacturer must pay the fees and/or taxes due.
[Statutory Authority: RCW 66.08.030. WSR 20-05-008, § 314-30-010, 
filed 2/5/20, effective 3/7/20. Statutory Authority: RCW 66.08.030 and 
66.08.050. WSR 12-17-006, § 314-30-010, filed 8/1/12, effective 
9/1/12. Statutory Authority: RCW 66.08.030, 15.88.030, 19.126.020, 
66.04.010, 66.08.180, 66.16.100, 66.20.010, 66.20.300, 66.20.310, 
66.24.150, 66.24.170, 66.24.185, 66.24.200, 66.24.206, 66.24.210, 
66.24.230, 66.24.240, 66.24.244, 66.24.250, 66.24.375, 66.24.380, 
66.24.395, 66.24.400, 66.24.420, 66.24.425, 66.24.440, 66.24.450, 
66.24.455, 66.24.495, 66.24.540, 66.28.010, 66.28.040, 66.28.050, 
66.28.170, 66.28.180, 66.28.190, 66.28.200, 66.28.310, 66.44.190, 
66.44.310, 66.98.060 and 82.08.150. WSR 98-18-097, § 314-30-010, filed 
9/2/98, effective 10/3/98. Statutory Authority: RCW 66.08.030 and 
66.24.150. WSR 88-20-087 (Order 265, Resolution No. 274), § 
314-30-010, filed 10/5/88.]
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